

Régi falusi nóták, vana emlékesek, a 12-13 éves körömrá. (1)

Nyári ünnepek délután nálunk, a nagy lányok, a kis nagy lányok  
legények, nőttyő legények, össze szoktak gyülekezni a templom  
térén, a templom párhányán üldögéltek, beszélgettek.

Ot labdástak, vagy ösre ölelkesre, karikára jártak járva  
a táncot, és daloltak, a nóták ezek voltak.

Erdőjárónak a lányok, táncra perdiülnek a lábak,  
Melyik járja a legszeleket, aróh a leghiresseket.

Erdő melet nemjő lakni, mert sok fát kél hasogatni  
Tizenhárom ölet, meg egyfelet, öleljen meg engem aki szeret.

Mályva, mályva, fehér mályva, ki nevelt fel ekorára.  
Te édes anyám nevelt engem, egy barna legény szeret engem.

Körbe körbe, karikára járva, minden kislány a babáját  
tréit jöttünk ide karikáink, it fogjuk a babánkat (vanya  
mevrámi)

Mályva, mályva, csipkés ~~sz~~ sili mályva.  
Válogat a legény a leányba  
Ha válogat most van arideje.  
Egye meg a válogató fene.

Haja, haja, kukorica haja,  
Beteg a szeretőm édes anyja,  
De adig ne is legyen egészsége,  
Még nem leszek a fia felesége.

Kék asztalom röld a padom, solga legény a galambom  
De nem bánom én ha solga is, majd lesz aböl jó garda is.

Erdő, erdő, esa kerek erdő, kerüli ezt esandár tizenkettő  
A körepebe betyárok mutatnak, sörrel, lóral engem kivalgat  
-nak

Vina emlékeztet a régi kis diákhörömre  
Tavaszal az iskola udvarán való nőrákorások.

Kel hozá 8-10 lány, körbe állva egymás kezét fogják.  
Egy ben áll a kör közepén ahová le tesznek egy kis zöld  
ágot, azt lépegeti körül, és dalolnak, lassan mozognak,  
Zöldfü, zöldág, a lábam alatt, aki nekem a leggyorsabb  
lesz, tőlem egy csokolót kap.

Kap, kap, kap, valamit csak kap.

Aki nekem a leggyorsabb lesz tőlem egy csokolót kap.

A kör körül néz mintha azt keresné hogy ki is, a leggyorsabb,  
és egyet megcsokol, akkor az ül be a helyére, és újra kezdik.

Egy másik.

Szinte körbe állva egy körben mintha tapsolnának.

Hacaca, hacaca, hacacacaca, fordulj erre, fordulj arra  
mer jobbra, egynél balra, úgy ahogyan a nőta mondja  
caca, hacaca, hacacacaca, és újra tapsolnak,  
megint másik.

Az ölelkezve gyorsan mennek körbe.

A dö járónak a lányok tönora perdiülnek a lábuk,  
hik járnak a leggyorsabbat azok a leggyorsabbak.

A dö melet nem jó lakni mert sok fát kell hasogatni,  
tizenhárom ölet, meg egy felet öleljen meg engem aki  
szerelem,

Folytatás az előző lapról, egymásik

5

Kettő a keret öre fogva feltartja.

Bujj, bujj zöld ág, zöld leveleske, nyitra van az arany kapu  
sak bujatók át rajta.

Nordki rózsám a kapudat, a kapudat, had kerüljem a  
váradat, a váradat, nita, nita Pentek ~~stet~~ nerelem  
Gülörtök bab nerda,  
Egy másik

Ispiláng, ispiláng ispilángi rózsá, ha rózsá volnék  
piros volnék, ha pénz volnék csörögnék, ha kavika  
volnék forognék, kék sebzem rostja, piros kanál vízija  
nedem, nedem, néj Rózsikám fordulj angyal módra.  
És megfordul utána a másik aki mellette van.

A fiúknak, az egyik hátat fordít, a másikat az ujjával  
dobolja dőbi dőbi háta, rakoncai pálca, te kis gyerek meg  
ne mond, se apádnak, se anyádnak hogy melyik ujjam  
bökött meg, és az egyik ujjával hátra bökki, az meg  
fordul, és a néthárts ujai körül egyet mutat, ha  
találta akkor az dobolja a másikat.

Ha valaki olyan jó barát, vagy rokon jött parait kellett  
neki adni, az is nyújtotta a keret mi is megfogtuk.  
Lárc, márc, ike, boka csött paróla, és keret kellett  
okolni, és keresztbe megsimogatuk a keret, az  
ujunkal, és a könyökünkkel, és bele csapni,

Régi öreg, Török Koppányi népdalok,

A Koppányi utcán végig, végig, Hírad ró legény az anyád mindenét.  
Ugy hírad hogy a babám fel ebredjen gyenge sive sár felé nevedjen.

---

A Koppányi utcán végig, végig, Minden kis kopulba rórcs nyílik.  
Minden kis kopulba kettő, három, csak az engem hervadt el a nyáron.

---

Koppányi kis lány, olyan szép mint egy kis baba,

Komlóhára gondorodik a haja.

Kék a szem, az orcája piros lángal ég,

Kalapát egy legény sive ha ránér,

Kék a szem az orcája piros lángal ég

Majd meg hasad egy legény sive ha ránér.

---

A Koppányi költésen el vesztettem a késem, ismételve

De nem a késem keresem, a babámat ölelem,

Lerhatok is eleget mert az engem nem szeret.

---

Piroslik a paprika elhagyot a Mariska, ismételve.

Ha el hagyot nem bánom, majd felesék a nyáron

Kopok én még szeretöt, minden újamra kettöt.

---

A Koppányi halastó, halastó,

Bele estem kocistul, lovastul,

Jaj Istenem kihurr hi, sej hi hurr hi

Sajnál-e még engemet valaki

A Koppányi domb tetőn nica te, Sári te.

Vör engem a szeretőm nica te, Sári te.

Selyem kendőt leöngat, engem arat csalogat.

Sári cinger cingerőj nica te Sári te.

A Koppányi legények nica te, Sári te.

Olyan gyárak megények nica te Sári te.

Vihor a lány, meg látják, a szájukat el tátják.

Sári cinger cingerőj, nica te Sári te.

A Koppányi menyek nica te Sári te.

Mind meg ttek a lenvet nica te Sári te.

Mert a lenese nevenek, atól neje a menyekke.

Sári cinger cingerőj nica te Sári te.

A Koppányi leányok nica te Sári te.

Ira tatják a jarnak nica te Sári te.

Ira tutyi a lábrán ugy csomag a legény után.

Sári cinger cingerőj nica te Sári te

Atul menik a Koppányi kühidőn, piros szalag lobogja halajomon

Fujja a szél lengeti; haloncánok kel menni.

De le is kel öt három évet töltöni.

A Koppányi réten folyik a nagy víz, nemengj ara his angyalom.  
(mert el vize)

El vize a, piros delin nyaknyádat,

Mit verek rád babám a jövő Vasárnapi.

Kis paprika, nagy paprika de piros.

Koppányra egy barna kis lány de csinos,

Csinos bizony de bünye is ám rája.

Csak tizen hármón hivtök az este a bálba.

A Koppányi erdő nélkül van egy fa, csak egy virít az árnya alatt.<sup>6</sup>  
Mere Rossám nedjék öre arhába.

Ladd türem a sárdás kis kalapomban.

A Koppányi hársas erdő a magas  
lene a roh hársfa virág illatos.

Mere Rossám nedjék le a virággal.

Pelyem ruhájára adjuk az írást,

A Koppányi utca józsa sáros, azon járni nékem nem tanácsos,  
Mert megfognak engemet, meg költik a kezemet a szandárok,  
Ha meg költik a kezemet el is visnek engemet a szandárok.

A Koppányi nádás erők, hat fekete lovón járok.

Hat fekete lovam lábra csinos, én meg vagyok barna piroso.

A Koppányi lányok hogyan jöttek, zöld erdőben söröt nem találtak.

Mert a söröt söröztek, a sereget söröztek katonáinak.

A Koppányi lányok Lombát este,

Kimentek meglátni a síllő hegyre.

De mert legények nem voltak néjén vissza ballagtak a sötétbe.

Er a nyárfa de magos, er a legény de gondos.

De mit ér a gondosága, ha a Karacsomyi lábba le eset a gatyója.

Er a nyárfa de magos, er a kis lány de csinos,

Csinos lehet mert nőke, estendőre takaros kis menyecské lesz belőle.

Ha a Janosi végig men a fő utcán, kinyitja az ablakát minden  
his lány.

De ő csak egy betyárosan integet.

Ki csolja a sívüktől a sereget.

9. 1. 11. (9)  
Tizenhárom melbe van az én gatyám,

Tizenhárom este várta a babám,

De az egyik nára hosszú volt, a másik meg nem jó volt  
Éne tubicám nem jól várta a gatyám sárát.

Végig mehetse babám a Koppányi utcán.

Csak egyen se mondom hogy gyere be hozám.

Kire hajtom a fejemet, ki vigasztal engemet, késon és korán

Hard rá te kutya cigány a notám.

---

Be isentem első Terenc Jókának

Küldjön nekem blúzot, piros nadrágot,  
Mert ha nem küld sejtől blúzot piros nadrágot le se vettem a

végig redes gatyámat.

---

Veg isentem a szeretőm anyjának

Fehér vánkost varasson a lányának

Fehér vánkost sejtől legyen a kőrele, kik pánthika

legyen a befüröje. Kik pánthika sejtől legyen a befüröje

Barna legény legyen a szeretője.

Veg mondtam a szeretőmmek magának.

Három évig én hosszúk nem járok.

De ha küld meg vár, a három év majd le jár.

Találkozunk a Koppányi utcánál,

---

Már Koppányi lányok jöttek veletek, 3 évig nem lesztek veletek  
Ki nyitott a tea róza a kertetekbe.

Három évig nem tiszorok ki belőle.

Egy Koppányi kis lány kártyát vettét,  
 A cigány assomynak jól meg fízetet,  
 Mert azt vetette neki hogy ő leggnell lány  
 El veszi egy fő regéi majd a süret után,  
 A cigány onony már jó meri futot.

A mikor a fő regének erüle gyutot,

Hogy majd az ides apja nem egger bele

Hogy ilyen egy regény kis lány legyen a menyé,

Van egy kis lány az el regen a leggnellső utcába

Megremeg egy legény süve amikor azt meg látja

Kék a szemé, göndör a haja, tulipiros a szem sája

Hocsak lehet in lenek a babája.

Még ha meghalok is, de adig járrok utána.

A Koppányi templom tornya de magas.

Tetejébe két nem alma de piros

Piros alma, pirosadját menire, vár engem a kis angyalom estére,

Kedves adjunktus úr! nem tudom el tud-e igazodni ezeken  
 az öreg narkaláb betűkön, de amit igerétem küldöm.

Es most erőt, egénvéget, jó nevenret, sok sikert, es nagyon  
 boldog név napot kívánok, bálta Isten jól értem magam  
 Az Isten fírese meg azt sok hedves fíradtságot, amient  
 olyan sokszor meglátogattot.

Nagyon boldog barmu élettel kíván Bussóki né



Lishego Heddy kaurago golai, ant t t t t  
yolara.